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PacuundpoBka CTOUMOCTH MYTEBKHU
B ICTCKHI IOPOACKOI 0310POBUTE/IbHBIN JIarepb

C JHCBHBIM HpeﬁbIBaHI/IEM
BecHol 2009 roxa

KoimuectBo nereit — 145 yeur.
IIpoao/KUTEIbHOCTH CMEHBI — 5 THel
IIuTtanue nereil — Bcero: 39875 pyo.
55 py0. x 145 nereit x 5 queit = 39875 pyo.

Kanueasipckne u X0351iiCTBEHHbIE PACX0AbI BCEIO: 3625 pyoO.
Pacxonpl Ha omHOTO peOeHKa B JCHb:

2 py6.50 xor. (x03TOBapHI)
2 py6. 50 kom. x 145 gereii x 5 gueit = 1812py0. 50 kor.

2 py6.50 xor. (KaHIIeIIpCKUE TOBAPHI)

2 py6.50 kom. x 145 ger. x 5 nueit = 1812py6. 50 xorm.

MeaukaMeHTBI — BCEro: 1450 pyo.
Ha ognoro pebenka B fieHb -2 pyo0.
2 py0. x 145 x 5 nueii = 1450 pyO.

KyabT™MaccoBble MepoOnpUsITHS - BCEro: 4350 pyo.

Pacxopl Ha 1-ro peOCHKA B ICHb:
6 py0. x 145 nereii x 5 nueit = 4350 pyoO.

BCEI'O 3ATPAT: 49300 pyo.
CTouMoOCTh MyTeBKH 340 pyo.
['maBHBIM OyXxrantep ynpaBieHUust 00pa3oBaHUs O.B. YepHuk
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